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Повторне:  СПОВІЩЕННЯ ПРО УПРАВЛІННЯ ШКІДНИКАМИ                                        
 

Шановні батьки/опікуни! 

Район школи Карлінтона використовує комплексний підхід до управління шкідниками (IPM) 

для контролю комах, гризунів і бур’янів. Наш метод зосереджений на створенні шкільних 

будівель і є сприятливим середовищем для цих шкідників, видаляючи їжу та джерела води та 

усуваючи їх приховані та селекційні місця. Ми досягаємо цього завдяки звичному чищенню та 

технічному обслуговуванню. Ми регулярно відстежуємо шкільні будівлі та підстави для 

виявлення будь-яких присутніх шкідників. Про визначні пам’ятки шкідників повідомляється 

нашому координатору IPM, який визначає відповідні методи контролю шкідників для 

вирішення проблеми. Методи можуть включати підвищену санітарну допомогу, модифікацію 

методів зберігання, ущільнення точок входу, фізичне видалення шкідника тощо. 

Час від часу може знадобитися використання пестицидів, зареєстрованих Агентством із 

захисту навколишнього середовища, для вирішення проблеми шкідників. Наша мета — 

захистити кожного студента від впливу пестицидів, використовуючи підхід IPM до управління 

шкідниками. Пестицид буде використовуватися тільки за необхідності і не буде 

застосовуватися регулярно.   

Коли потрібен пестицид, район використовуватиме ефективний, але найменш токсичний 

продукт. Заявки будуть надаватися ТІЛЬКИ тоді, коли учні НЕ ходять до школи, і 

застосовуватимуться сертифікованим аплікатором пестицидів. УСІ заявки відбуватимуться 

ввечері або у вихідні дні.  

До виключень із цього повідомлення належать дезінфікуючі засоби та протимікробні 

препарати, автономні приманки, розміщені в місцях, недоступних для студентів, принад типу 

гелю, розміщених у тріщинах, щілинах або порожнинах, а також хімікати для басейну. 

Якщо у вас виникли запитання або сумніви, зверніться до пана Альберта Патера, координатора 

IPM, надіславши електронного листа на адресу albert.pater@carlynton.k12.pa.us. 

Дякуємо та бажаємо чудового навчального року як для Вас, так і для Вашої дитини! 

 

З повагою, 
 

 

 

Д-р Джон В. Крейдер 

Суперінтендант шкіл 
 




